

A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felhívás előfizetési árak.
Egész évre — 280 K
Fél évre — 150 K
Negyed évre — 75 K
Egyes szám ára 1 K
Kiadóhivatal
Hunyad-utca 5. szám
Volt városi tejesarnok.
Telefon: 505.

Vidéki előfizetési árak
Egész évre — 300 K
Fél évre — 160 K
Negyed évre — 80 K
Egyes szám ára 1 K
Szerkesztőség telefonja
62. szám.
(Szelényi-nyomda)

Szombat, 1920. június 26.

FŐSZERKESZTŐ:
HOVÁNYI KORNÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 139. sz.

A pénzügyminiszter törvényjavaslatai.

Budapest, június 25. Korányi Frigyes pénzügyminiszter ma három törvényjavaslatot terjesztett a nemzetgyűlés elé. Az első szól az adócsalás, vagyis az államkiucstár megkárosítására irányuló büntető megtorlásáról. A javaslat 5000 koronára fixálja az adócsalás vétségét, azon felül az adócsalást büntetnek minősíti. A vétség büntetése hat hónapig terjedhető fogsággal, a büntetett egy évig terjedhető börtön. Ha az adó meghaladja a 10.000 koronát, az adócsalás három évig terjedhető szabadságvesztéssel és azonfelül minden esetben a pénz-büntetés is ki kell szabni, amely az adóösszeg kétszerese legyen. A javaslat terjedelmesen indokolja, szinte tragikus színekben festi azt a rettenetes pénzügyi krízist, amelybe az országot a Károlyi-focradalom, a gaz román megszállás és a kommunizmus sodorta. A második törvényjavaslat a vagyon átruházásáról szól. Nevezetesen az örökösök, ajándékozási és ingatlan vagyonátruházási illetékekről. A harmadik törvényjavaslat a Pénzügyminisztérium Központjára szól, illetve a módosított alapszabálytervezetet tartalmazza. Ez a javaslat a Pénzügyminisztérium Központ eddigi hatáskörét lényegesen kiterjeszti.

Letartóztatták a számvevőszék elnökét.

Budapest június 25. A Magyar Híradó jelenti: A budapesti kir. ügyészségen ma délután szenzációs letartóztatás történt. Az ügyészség a rendőrség két detektíve előállította Strausz István dr.-t, a magyar kir. állam számvevőszék elnökét, aki ellen már néhány hét óta nyomozást folytatnak, azzal gyanúsítják, hogy a proletárdiktatúra kitörése után a számvevőszék tisztjei előtt nyilvánosan a proletárdiktatúrát dicőítő beszédet mondott. Az ügy most olyan stádiumba jutott, hogy a kir. ügyészség Strausz István dr. letartóztatását rendelte el, amit a soros ügyész rövid kihallgatás után közölt Strausz István dr.-ral.

A Jellinek-ügy.

Budapest, június 25. A Jellinek-ügyben a rendőrség megállapította Jellinek Budapesti válogó elutasításának körülményeit. Elutasítása előtt Jellinek közölte feleségével és hozzátartozóival, hogy másnap kénytelen Szegedre utazni, mert értesült, hogy Szegedre érkezett a Kurir ötvenhat milliósával és azt a pénzt akarja Budapestre hozni. Este 9 óra felé telefonon Létay igazgató felhívta Jellinekét és közölte vele, hogy ő is le akar utazni vele együtt Szegedre. A rendőrség által letartóztatott Gerő Vilmos dr.-t és Létay igazgatót ma délután át kísérték az ügyészség fogházába.

Szombaton mond le a kormány

Bethlen István előtérben. Rubinek húzódik a kormányalakítástól. Két zárt ülés a Házban.

Budapest, június 25. A nemzetgyűlés ülését negyed 11 órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök.

Korányi Frigyes báró pénzügyminiszter pénzügyi javaslatokat terjeszt be. A javaslatok beterjesztése után kéri a pénzügyminiszter az elnököt, hogy zárt ülést rendeljen el.

Elnök délután fél 12 órakor elrendeli a zárt ülést. A zárt ülés délután 2 óráig tartott.

A nyílt ülésben Szabó József indítványozza, hogy az ellátatlanok közé vegyék fel azokat a tisztviselőket is, akiknek fizetése nem haladja meg a 36000 koronát.

Korányi Frigyes báró és Gaál Gaszton felszólalása után az indítványt elutasítják. Következett a szavazás az indémításra, amelyet általánosságban és részleteiben egyhangulag elfogadnak.

Ferdinándy igazságügyminiszter beterjeszti a bírák és ügyészek illetményeiről szóló javaslatot. Bejelenti, hogy Strausz István a legfőbb állami számvevőszék elnöke ellen büntető eljárást indítottak a kommunizmus alatti magatartása miatt.

Korányi pénzügyminiszter ezután ismét zárt ülést kért.

A kormány lemondását a miniszterelnök a Ház holnapi ülésén jelenti be és ezután a lemondást eljuttatják a kormányzóhoz.

Az új kormány megalakulására a pártok közt nem indult meg az érintkezés. Kétségjeleket látszik, hogy ismét koncentrációs kormány lesz. Legvalószínűbbnek látszik, hogy Bethlen István gróf kap megbízást kormányalakításra a válság tartamát rövidnek látják.

A zárt ülés negyed 3 ig tartott, ekkor az elnök megnyitotta a nyílt ülést és az ülést berekesztette.

Budapest, június 25. A kormány a tegnapi délután 2 óráig este 9 óráig tartott minisztertanácsban elhatározta, hogy beadja lemondását. A

Stead ezredes nagyfontosságú kijelentései az angol-magyar barátságról.

Budapest, június 25. Az Angliához való gazdasági közeledés első lépéseinek szerencsés megtörténte alkalmából Stead angol ezredes a Dunapalotában ebédet adott, amelyen többek között megjelent Simonyi Semadám miniszterelnök, Dömötör Mihály belügyminiszter, Emich Gusztáv kereskedelemügyi miniszter, Rubinek Gyula földművelésügyi miniszter, Sokorópátkai Szabó Kiszgázda miniszter, Beier Jakab dr. nemzetiségi kisebbségi miniszter, Andrássy Gyula gróf és mások a gazdasági és politikai

lemondási okiratot tegnap este az összes miniszterek alá is irták és elhatározták, hogy

a lemondást a Házban, a nemzetgyűlés szombati ülésén fogják bejelenteni.

Vasárnap tartják az utolsó minisztertanácsot, melyen elintézik mindazokat az ügyeket, mik a kormány átadásával kapcsolatosak. A kormányzó valószínűleg hétfőn már új miniszterelnököt deszignál.

Miniszterelnökként még ma is Rubinek Gyula és Bethlen István gróf áll előtérben.

A kisgazdapárt jelentékeny része azt szeretné, ha Rubinek Gyula nem vállalná a miniszterelnökséget, mert egészen bizonyos, hogy az új kormány hosszú életű nem lehet és aki ennek a kormánynak az élén áll, a legközelebbi stabilis alakulás élére nem juthat; ez az egyetlen oka annak, hogy

nagyon erős a hangulat amellett, hogy Rubinek ne vállaljon miniszterelnökséget.

Igen szívesen vennék, a Bethlen miniszterelnökségét, aki politikusként előtt kijelentette, hogy hajlandó vállalni a kormányalakítást az esetben, ha erre mind a két párt felkéri. A keresztény nemzeti egyesülés pártja ezt a tervet a legrokonzenesebben fogadja és a keresztény nemzeti egyesülés pártjában az a hangulat, hogy a legtöbb kilátása a miniszterelnökségre Bethlen István grófnak van, de ami nem jelenti még a megoldást, mert a helyzet olyan zavaros, hogy a legnagyobb meglepetés is megtörténhetik.

A KNEP-ban egyébként az a vélemény alakult ki, hogy meg kell valósítani a programjuk három leglényegesebb pontját és pedig: a zsidókérdést intézményesen meg kell oldani, a jogrendet biztosítani és végül az ország pénzügyi helyzetét rendbe hozni.

élet kiválóságai. Stead ezredes po hárköszöntőt mondott, melyben a következőket mondotta: Ez az összejevetel rám nézve korszakos jelentőségű. Kedvező jelensége az Anglia és Magyarország közötti együttműködésnek.

Magyarország nemzeti függetlensége most már szabad, felszabadult Bécs járma alá. A mai Magyarország megváltozott súlyos helyzete ellenére is ma nemzetileg szabad és e körülménynek köszönheti azt a reményt, amelyet kilátásba helyezhet, hogy

egykor túl fog terjeszkedni mai határain. Őszintén kijelentem, hogy ép úgy érdeke Angliának, mint Magyarországnak, hogy Magyarország meg erősödjék úgy bankilag, mint nemzetileg. Magam személyileg oly erősen meg vagyok arról győződve, hogy vonakodás nélkül hozzá látok, hogy a magyar-angol viszonyt teljes erővel fejlesszem. Amikor a románok Budapestet kiirtették az én katonai misszióm véget ért.

Ekkor hozzáálltam ahhoz, hogy Budapest és London között a pénzügyi és gazdasági viszonyt megteremtsem. A pénzügyi és gazdasági érdekek jó kora utat jelentenek a politikai barátság felé és ha Anglia valamely országban gazdaságilag érdekelve van, úgy ott kevésbé veszélyes és káros és általában áldásosabb, mint más nemzetek érdekeltsége. Örülök, hogy a mai naptól kezdve létrejött az Angol-Magyar Bank, mint fáradozó som első gyümölcse és hogy az angol tőke nagyobb erővel segít Magyarországon, amely csodálatos földrajzi fekvéssel a Duna mellett, Közép- és Délkelet-Európa forgó pontjává kell, hogy legyen és egykor talán alapköve lesz az egész Európa épületének. Anglia szívesen hajlandó Magyarországot nemcsak gazdaságilag és függetlenségileg segíteni, hanem arra is, hogy a magyar néppel a legteljesebb mértékben együtt dolgozzék és ezzel lehetővé tegye, hogy Magyarország Anglia barátsága és növekvő kölcsönös megértése által nyilvánvaló európai hivatásának újból és fokozott mértékben teljesen megfeleljen. Poharamat az angol magyar barátság, Magyarország jólétére és jövőjére ürítem. Ezután Simonyi miniszterelnök válaszolt: Örömmel állapítom meg, hogy megtaláltuk a megegyezés útját azokkal, akik eddig ellenségeink voltak és most egy háború után barátaink akarnak lenni.

Tőzsde.

A miskolci tőzsde.

A mai tőzsde irányzata nagyon lanyha, a hangulat még mindig nyomott volt. Vételkedv rendkívül csekély. A helyi papirok közül kérés csupán Hírelintézetben volt 1200 K árfolyamon. Hitelintézet elővételi jogot 280 koronáért vettek. Kereskedelmi és Gazdasági bank elővételi jogban is volt üzlet. A valutapiaccon a szokol némileg emelkedett. Dollárt 143, szokolt 3'65—3'73 koronáért vásárolták. Összes kitések száma 9.

Budapesti tőzsde.

Budapest, június 25. A tőzsdén ma a forduló pont jelei mutatkoztak. A részvényekkel szemben bizalom nyilvánult meg, ami az élénk vásárlás nyomán előállott áremelkedést juttatta kifejezésre. Az irányzatnak ez a megszilárdulása egyrészt a bojkott sikertelenségéből, másrészt annak

tudható be, hogy a tőzsde a belső rend szempontjából a kormányválságot jól itéli meg. Az áremelkedést annál inkább lehet e két jelenségnek tulajdonítani, mert Zürichből kapott magán értesülés a korona árfolyamának javulását jelenti. A valutapiac szilárd volt. A tőzsdetanács határozata szerint a tőzsde 30-ig zárva lesz, úgy, hogy négy napi szünet lesz és a legközelebbi üzleti nap szerda.

Budapest, június 25. Zúrlat: Magyar Hitel 1685, Osztrák Hitel 1025, Magyar Bank 898, Kereskedelmi Bank 8300, Leszámitoló 866, Agrár 980, Magyar-Olasz Bank 404, Hazai Bank 770, Ingatlan 1030, Forgalmi Bank 618, Concordia 1990, Viktória 4800, Borsod-Miskolczi 3680, Északmagyarországi 2600, Salgó 5900, Ganz-Danubius 15700, Adria 10-00, Atlantica 5100, Déli Vasút 503, Államvasút 3775, Klotild 2400, Nasci 14550.

Valuták: Lei 390-410, márka 450-70, font 640-660, francia frank 1300-1400, svájci frank 2800-3000, dollár 135-145, Napoleon 550-570, lira 960-1000, rubel 275-285, sokol 375-390, leva 840-860, korona dinár 820-860.

Devizák: Amsterdam 3765, Koppenhága 2800-3100, Krisztiania 2900-3200, német 445-465, olasz 980-1000, Svájc 2950-3050, Prága 365-385, Stockholm 369, wieni kifizetés 100-105.

Királyhida, június 25. A bécsi érték-tőzsdén tegnap a korlátértekek megelőző némi javulása után a forgalom vonatva indult. Egyes papírok azonban emelkedtek, így a Magyar Hitel 65, az Angol Bank 18 koronával.

Zürich, június 25. A mai devizázrlat a következő volt: Berlin 14-70 (15-15), Prága 13-05 (13-40), Zágráb 7-85, Budapest 3-35 (3-45), Bécs 3-85 (3-95). Osztrák bélyegzett korona 4-4.

Németország a bojkott ellen.

Bécs, június 25. A nagy német egyesülés Dinghoffer elnökletével ülést tartott, melyen tárgyalta a Magyarország ellen irányuló bojkottból eredő gazdasági és politikai veszedelmeket, hátrányokat és elhatározta, hogy Renner dr. ügyvivő kormányát felszólítja, hogy érvényesítse befolyását abban az irányban, hogy a Magyarország elleni bojkottot szüntessék meg és ezzel akadályozzák meg azokat a bel- és külpolitikai veszedelmeket, melyek ebből támadhatnak.

A népbiztosok bűnügye.

Budapest, június 25. A fogva lévő népbiztosok bűnügyében június 5-én tüzte ki a királyi ügyészség a főtárgyalást, amelyre négyszáz tanút idéztek be. Az ügyészség kihallgatja többek között Berinkey Dénes volt miniszterelnököt, Dietz Károlyt a volt rendőrfőkapitányt és Pacor György tábornokot, Bódy polgármestert és a társadalom számos ismert tagját is.

HIREK

Személyi hír. Pacor József, a közéletmezőügyi minisztériumhoz beosztott tábornok szombaton autóval vezéskari főnöke kíséretében Budapestről Miskolcra érkezik, ahol a jövő évi termés igénybevételére vonatkozó katonai intézkedéseket fogják megtárgyalni Szentimrey Pállal, a GOK. miskolczi vezetőjével.

Stanislaus Marikowszky, a miskolczi lengyel konzulátus titkára, hivatalos ügyekben ma Budapestre utazott. Itt említjük meg, hogy a lengyel konzulátus tárgyalásokat folytat az itt lévő lengyel állampolgárok hazaszállításáról és ebben az ügyben pár nap múlva ankétot is tartanak.

A kereskedelmi ügynökökhöz. Felhívjuk a kereskedelmi ügynököket, hogy szakosztályunk megalakítása végett f. hó 26-án, szombaton este 6 órakor testületi helyiségünkben megjelenni sziveskedjenek. Azon kereskedelmi ügynökök ellen, akik a szakosztályba belépni vonakodnak, elnökségünk olyirányú megőrlő javaslatot terjeszt a választmány elé, hogy ezekkel a kereskedők minden összeköttetést szakítsanak meg. Miskolc, 1920. június hó 25. A Miskolczi Kereskedelmi Testület elnöksége.

Tárgyalások a bojkott megtöréséről.

(A Reggel tudósítójától) Már napok óta folynak az illetékes körök tárgyalásai és minden órában újabb ideák és tervek születnek meg, melyek mind a bojkott megtörését akarják elősegíteni.

A ma nap folyamán igen fontos intézkedés történt a bojkott hatástanítására vonatkozólag, ugyanis az összkormány teljes felhatalmazást adott a GOK. miskolczi vezetőségének arra vonatkozólag, hogy:

folytasson tárgyalásokat cseh-szlovák körökkel az áruxport és import módozatairól.

A bírói illetmények rendezése. A MTL. jelenti: Ferdinándy igazságügyi miniszter a nemzetgyűlés mai ülésén törvényjavaslatot nyújtott be a bírói és ügyészi illetményekről. A törvényjavaslat 6 füzeti csoportot állapít meg és pedig I. 7400-14000 K, II. 12000-18000 K, III. 16000-22000 K, IV. 22000-24000 K, V. 28000 K, VI. 32000 K. Ezenkívül kapják mindazon segélyeket és pótlékokat, amikben az állami alkalmazottak részesülnek.

Halálozás. Legeza István nyugalmazott táblabíró, a Ferenc József-rend tisztí keresztjének lovagja, Lőcsén, e hó 24-én 72 éves korában elhunyt. Az elhunytban Legeza László tb. főszolgabíró, a GOK. miskolczi kirendeltségének h. vezetője, édes atyját gyászolja.

Felemlék az ebadór. Az ebadóra vonatkozó szabályrendeletet, a minisztérium utasításaihoz híven, módosítva a legközelebbi közgyűlés elé terjeszti a tanács. A belterületen csak luxusebekt szabad tartani s ezért 50 korona, a külvárosokban pedig házőrző eb is tartható, mely után 10 korona adó jár.

A gabonamonopólium. Budapestről jelentik: A keresztyén partnak az a terve, hogy ismét felveszi a gabonamonopólium ötletét, ami abban áll, hogy az állam előre megállapított maximális áron rekvirálja a gabonát és maga adja e egy kvantumiban a külföldnek.

Utólagos javadalmozás. Árva Pál, Stimm Lajos és Róbert Emil mérnökök még a Károlyi-féle, illetve a kommunista kormány utasítására több munkát végeztek a városnak. E munkájukért Árva 300, Stimm 2800 és Róbert 8000 korona kiutalását kéri a várostól. A tanács legközelebbi ülésén dönt a kérelem felett. Valószínű, hogy jelentősen redukálva utalja ki a város a munkadíjakat.

Fennáll a határzár. Budapestről jelentik, hogy az a hír, hogy a határt miniszteri engedéllyel el lehet hagyni, valótlán, mert a határzár továbbra is fennáll.

Gümböcpálinkát ad a város a lakosságnak literenként 88 koronáért. A pálinkát jegy nélkül, de az élelmiszterjegy felmutatása ellenében szolgáltatják ki.

A tisztviselők szénellátása érdekében a város naponta egy waggon szenet bocsát a városi szövetkezet rendelkezésére. Egy másik waggon darabos szenet pedig a hatósági tüzelőt árusító kiskereskedők osztanak szét naponta.

Új utcanyitás. Özv. dr. Gencsi Samuné, az izraelita nőegylet elnöknője felajánlotta már régebben Mindszenti-utcai telkét a városnak, azzal a feltétellel, hogy a város a telken át új utca megnyitásával összeköti a Mindszenti utcát a Kalvin-utcával. A tanács ma foglalkozott a sürgős kérelemmel és arról értesíti özv. dr. Gencsinét, hogy a többi érdekeltekkel folytatott tárgyalás után, körülbelül októberben rendezi ezt a kérdést.

Tízezer volt hadifogoly érkezett Csőtra. A Csőti hadifogoly táborba újabb hatalmas hadifogolyzállomány érkezett Oroszországból. A kiszabadult hadifoglyok között van Révfy-Török városi szingygyakornok is, aki több miskolczi társával együtt arról értesítette itteni hozzátartozóit, hogy az utolsó transzporttal tízezer ember érkezett haza.

Elemi iskolai magánvizsgálati díjak. A kultuszminiszter leiratban értesítette a kir. tanfelügyelőséget az elemi iskolai magánvizsgálatok legújabb szabályozásáról és az újban megállapított vizsgadíjakról. Eszerint évenként kétszer tehető magánvizsgálat, de csak egy osztályból, tulkorúság esetén két, esetleg több osztályból is, a vizsgálati engedélyt a tanfelügyelő adja meg. Vizsgálati díj fejében 50 korona fizetendő, ha több osztályból vizsgázik valaki, úgy minden következő osztály után még 20 korona fizetendő. Beíratási díj 50 fillér.

Cirkus Henry ma este fél 9 órakor a megnyitói sláger műsor: Jegyek elővételben az Újságterjesztőben.

Szentimrey Pál kormánybiztos kijelentette munkatársunk előtt, hogy a legjobb kilátással nézhetünk a már folyamatban lévő tárgyalások elő és minden reményünk meg van arra, hogy sikerül kiprovokálni a bojkott megtörését Cseh Szlovákiától, mely esetben mi igen nagy mennyiségű zöldséget, főzéléket és gyümölcsöt exportálhatunk, míg mi jelentős mennyiségben jutunk textil és egyéb fontos ipari termékekhez. A tárgyalások — talán — már a holnapi nap folyamán eredményre is fognak vezetni.

A grafikai képkiallítás, mely most nyílt meg a vármegyeháza dísztermében, egy művész ember évek hosszú során át gondosan összeválogatott munkáik színeit adja. Míg a műcsarnokokban nehéz, fáradságos utánjárással láthatók a grafika mestereinek világhírű munkái, úgy ezen a kiállításon azokból egész sorozatokat láthatunk: Laflitte-nek, az aquatinta legnagyobb mesterének műveit, Pannel (amerikai) mezzotinta és rézkarcai. A világhírű Alfréd East angol grafikus linoleum és rézkarcai. A japán Biho és Kosou aquatintáit. A magyar világhírű Wágner, Kubinyi, Conrád, Erdőssy, Olgyay Bottka, Berzón, Páris Erzsébet, Markó Edvi Illés, Rónay Kázmér, Gyenes, Lénárt Róbert, Garzó, Prihoda, Krón és a kiállítást rendező Ernő Olivér fa, réz és linoleum metszeteit. Kár, hogy ezen értékes képkiallítást a közönség nem eléggé támogatja.

Adomány. Klein Mór né őt hadiárva jávára (Debreceeni-utca 1) Gaál Árpád kereskedő lapunk útján 200 koronát juttatott.

Heti husz kilogramm fát oszt ki a város a fagygyekre s az elmaradt 3 kilogramm fa helyett ugyanannyi szenet osztanak ki a fa ára kilogrammonként 80 fillér, a széné pedig 50 fillér lesz hétfőtől kezdve.

A termésrendelet végrehajtásával a tanács Csonthó Dezső tanácsnokot bízta meg

Sértést, zsírt, szalonnát ajánl Miskolc városának több vidéki cég. A tanács úgy határozott, hogy egyik ajánlatot sem fogadja el mert a város maga is hizlal sertéseket.

A javadalmi hivatalnál megüresedett négy állást azokkal a volt rendőrségi alkalmazottakkal fogja betölteni a tanács, akiket az államrendőrség nem vett át.

Verekedés történt tegnap este Szirma községben, ahol egy Kerekes nevű embert úgy fejbe vágott régi haragosa, Vavrecz József, hogy amaz elájult. A támadó ellen megindult az eljárás.

20.000 koronás betörést követelt el ismeretlen tettes özv. Krszák Aladárné Zsolczi-kapú 9-13. szám alatti lakásán, ahonnan ékszer és féhereműt vitt el az ismeretlen betörő. A nyomozás megindult.

Zendülés vádjá alól felmentett katonák. Koczán János tiszteljes, Boross Jenő, Szarka József őrmesterek zendülés vádjával terhelten állottak ma a miskolczi hadosztálybíró előtt. A vádlottakat dr. Forgács Dezső, dr. Klein Pál és dr. Végh Árpád védte. Sok tanút hallgattak ki, majd dr. Pitta Lipót hadbírószádos a vádat eljeltette. A katonai büntető eljárás rendelkezései értelmében ezután valamennyi vádlottat felmentették.

Uszás. Az MVSC uszóversenyén szép győzelmet arattak Pigay, Pirkler dr., Tüdős, Balányi Holländer, Schvarcz és Papp Gabriella. Utána Pirkler dr. a vízből való életmentéséről tartott bemutató előadást, amellyel bebizonyította, hogy az uszás nemcsak szép testező sport, hanem gyakran életmentő is.

SZÍNHÁZ

Szombat délután: Édes apuka.
Szombat este: Tessék szellőztetni.
Vasárnap este: Tessék szellőztetni.

Silvió kapitány vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal kerül színre.
— **Ezüst sárály,** Buttykay Budapesten és Bécsben óriási sikerrel színre került gyönyörű zenéjű operettje, hétfőn este kerül nálunk bemutatásra elsőrendű szereposztásban. Jegyek a bemutatóra szombat reggel válthatók.

A szerkesztésért felelős:
Hoványi Kornél.

Apróhirdetések

Tartós kivitelben készít: cimtáblákat
ANTAL Arany János-u. 8. 876

ELADÓ. Egy bécsi gyártmányú rövid zongora, egy kerékpár hegyi átváltóval, Merkur szállítási iroda, Széchenyi-utca 84. szám. 377

Zongoraoktatás kezdőknek és haladóknak. Cim a kiadóhivatalban. 372

Nagy raktár kész kárpított ülő butorokban, heverők, diványok, madracok és egyéb kárpitos munkákból, Györi Herman, Miskolc, Buzatér 23. 305

Ruhafestés, vegytisztítás, gouvrirozás és plissirozás a legszebb kivitelben Minnich ruhafestőgyár Rákóczi-utca 16. és Weidlich-udvar, 323

Egy nagy ülő fürdőkád magánfürdővel eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél bádogos, Buzatér 21. szám. 372

Háztartási ruha vasalva 8 nap alatt, kilós ruhát 3-4 nap alatt elkészít Weisz Teréz utódai gőzmosógára. Tisztviselőknél 5 százalékos engedmény a maximális árból. 262

Földbirtokos vagy bérlő középiskolába járó leánykáját elfogadja uri család a jövő tanévre. Zongorahasználat, esetleg zongoraoktatás és korrepetálás. Cim a kiadóhivatalban. 372

Egy nagyobb kályha megvételre kerestetik. Cim a Miskolczi Napló kiadóhivatalban. 374

Butorok használtak állandó eladása Ausch cégnél Hunyad-utca 2 sz. város-háztéri megálló. Raktáron vannak matt fiókos szekrények, ágyak, diványok, heverők, plüsch szalon garnitúra sodronyok, afrik matracok, hintaszék, schöberl ágy, tükrök, íróasztalok, konyhaberendezések darabonként is kaphatók jutányos áron. Butorokat napi áron veszek.

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, kényelmesek.

Zoltán Armand tőzsegünyök Kazinczy-utca 12. Telefon 677. Elvállal tőzsegüny megbízásokat a legkulsánsabb lebonyolításra.

Tankönyvek. A szülőfigyelmébe ajánljuk, hogy gyermekeik tankönyveinek megvételénél nagyobb óvatossággal járjanak el, mert tudomásunk szerint a gyermekek egymás között óriási uszoraárakat kérnek ódon tankönyvekről, míg új tankönyveket jelentékenyen olcsóbban, ódon tankönyveket pedig elég jutányosan vásárolhatnak bármelyik könyvkereskedésben. 388

Varrógépek, kézikocsik, borprés és 2 teljesen új szalongarnitúra eladó. Weisz Jenő, Telegdi-utca 5. Király-fürdő mellett. 384

Befőzéshez való valódi pergament papír kapható Ferenczi B. könyvkereskedésben, Miskolc. 385

Halmos Mór úri és női divat szabó-kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolc, Városházter. Telefon 249. 211

Elvállalok mindenféle kárpitos munkát, valamint hához is megyek. Deutsch Herman, Újváros-utca 26. 363

A Borsodi Szénbányák R.-T., Budapest, V., Zoltán-utca 2. azonnali belépésre szak-képzett téglaemestert keres. 389

Eladó 8 lóerős Schutthlewort gőzszéplő garnitúra elevátorral üzemképes állapotban. Értekezni lehet a Merkur-szállítási irodában. 377

Eladó 6 lóerős benzincszéplő garnitúra elevátorral üzemképes állapotban. 377

HENRY CIRCUS
MA
ESTE FÉL 9 ÓRAKOR
A NAGYSZERŰ
SLAGER MŰSOR!

Háziaszonyok szíves figyelmébe!
Olasz szappan kilogrammja 40 K, Iső rendű 130 százalékos margarín 1 kg. 120 K, reklám ár.
Blau Dezső
fűszerüzletében
Szirma-utca 8.